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Z A P I S N I K 

sa 53. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 

održane 16. juna 2014. godine 

 

Sjednica je počela u 9 sati i 20 minuta. 

Predsjedavao je Rifat Rastoder, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Marta Šćepanović, Husnija 

Šabović, Milorad Vuletić, Veljko Zarubica, Draginja Vuksanović, Veljko Vasiljević, 

Vladislav Bojović, Snežana Jonica, Azra Jasavić i Genci Nimanbegu.  

 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

 

Za sjednicu je predložen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

- zapisnici sa 49. i 51. sjednice - 

 

1. Predlog odluke o obrazovanju Privremenog odbora za vršenje nadzora 

nad radom državnih organa, organa državne uprave i organa lokalne 

uprave, u pogledu dosljedne primjene zakona u cilju izgrađivanja 

povjerenja u izborni proces, koji su podnijeli poslanici: Goran Danilović, 

Aleksandar Damjanović i Mladen Bojanić; 

2. Amandman (1) na Predlog odluke o obrazovanju Privremenog odbora za 

vršenje nadzora nad radom državnih organa, organa državne uprave i 

organa lokalne uprave, u pogledu dosljedne primjene zakona u cilju 

izgrađivanja povjerenja u izborni proces, koji su podnijeli poslanici Ljerka 

Dragičević, Almer Kalač, Andrija Popović, Genci Nimanbegu, Kemal Zoronjić, 

Nik Đeljošaj i Suljo Mustafić.  

 

Dnevni red je usvojen jednoglasno.  

 

Takođe, zapisnici sa 49. i 51. sjednice usvojeni su jednoglasno, bez primjedbi. 

 

Predsjednik Odbora, Rifat Rastoder, konstatovao je da predstavnici 

predlagača Predloga odluke o obrazovanju Privremenog odbora za vršenje nadzora 

nad radom državnih organa, organa državne uprave i organa lokalne uprave, u 

pogledu dosljedne primjene zakona u cilju izgrađivanja povjerenja u izborni proces 

nijesu prisutni na sjednici Odbora, te je  razmatranje ove tačke odgođeno za narednu 

sjednicu. 

 

Sjednica Odbora je završena u 9 sati i 25 minuta. 

 

  Zapisnik sačinila: 

 

Sekretarka Odbora                                  Zamjenica predsjednika Odbora 

  Slavica Mirković                          Snežana Jonica 


